

2АКЗ.

---

САРАТОВСКОМУ ТЕАТРУ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА в нынешнем году исполняется 40 лет. Он открылся 4 октября 1918 года под наименованием «Бесплатного для детей пролетариата и крестьянства советского школьного драматического театра имени вождя рабоче-крестьянской революции Владимира Ильича Ленина».

О поколении первых комсомольцев — о тех, кому ты, наш юный друг и современник, обязан счастьем свободно жить, о тех, кто отдал свои жизни за то, чтобы ты мог спокойно учиться, заниматься любимым делом, чтобы у тебя были школы и дворцы пионеров, библиотеки, клубы и театры, — рассказывает спектакль «Юность отцов», подготовленный коллективом к славному юбилею Великого Октября.

Молодой советский человек — вот основной герой спектаклей театра юного зрителя. В образах Наташи Логиновой, Антона, Степана Рябинина молодежь сегодняшнего дня увидит примеры, достойные подражания, увидит героев, с которых нужно «делать жизнь» (В. Маяковский).

---